

**ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБЫТИЕ**

«Рожденные в сердце России»



В Самарской области завершился III Губернский фестиваль самодеятельного народного творчества «Рожденные в сердце России». На заключи-

тельном гала-концерте III Губернского фестиваля самодеятельного народного творчества «Рожденные в сердце России» начался с приветст-

вительным гала-концертом III Губернского фестиваля самодеятельного народного творчества «Рожденные в сердце России» начался с приветст-вительным гала-концертом III Губернского фестиваля самодеятельного народного творчества «Рожденные в сердце России» начался с приветст-вительным гала-концертом III Губернского фестиваля самодеятельного народного творчества «Рожденные в сердце России» начался с приветст-

М.Яук, художественный руководитель Алексеевского РДК:

«Программа III Губернского фестиваля самодеятельного народного творчества посвященная 165 – летию Самарской губернии подразумевала показать какая наша губерния многонациональная, какой у нас многонациональный фольклор.

По итогам фестиваля наш район выступил неплохо. Мы находимся в двадцатке лучших районов губернии. Как нам сказал жюри, наша программа на этом фестивале была специфически – необычная, т.е. было взято узкое направление темы, но тема была раскрыта полностью. Я думаю, что задумка гала-концерта показать многонациональность губернии удалась. Было показано именно единение народов всех национальностей населяющих нашу губернию, показано, что мы единое целое. Особенно ярко это было видно в вокальной композиции «Тишина» исполненной чувашскими, мордовскими, татарскими народными исполнителями».



тельном гала-концерте объявили имена победителей. Губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин поздравил всех участников фестиваля и лично вручил дипломы по-

венного слова главы региона. Губернатор поблагодарил всех участников и организаторов фестиваля, в том числе организаторов «на местах» - в селах, районных центрах и городах

Главная ценность в том, что записаны они были участниками именно в своих родных селах и деревнях. На гала-концерте Исаклинский район показал трудовой обряд «Ниме»

ную сводным хором КДУ Приволжского района, народную песню «Под широким окном» в исполнении семейного ансамбля Строгановых из Сызрани. Неподдельный восторг вызва-

А.Г. Уколов, глава Алексеевского района:

«У Губернского фестиваля есть инициатор. Это наш губернатор Н.И. Меркушкин. Фестиваль поднимает такой пласт культуры, который показывает народную культуру и традиции национальностей, проживающих в губернии. Благодаря фестивалю мы увидели, сколько талантливых людей живет вокруг нас. Люди с удовольствием ходят на концерты, проходящие в рамках фестиваля. Фестиваль проходит три года, и уже видно и по нашему району, и по области в целом, на какой высокий уровень он вышел. На гала-концерте были представлены все нации, населяющие нашу Самарскую область. Была действительно показана сплоченность народов. Многие номера, представленные на концерте, приветствовали стоя.

Что касается нашего выступления на фестивале, то тематика представления была замечательная, продуманная, четкая. Но она была узкой направленности. А в гала-концерте активно вписывались народные хоры, четкая фольклорная направленность. В нашей программе это не просматривалось. Поэтому наши номера не были представлены в гала-концерте. А в целом мы заняли 16 место среди 27 районов. Мы тематически идем грамотно и показываем то, что можем показать. Конечно, есть недоработки, над которыми уже сейчас нужно начинать работать».



(выделывание сукна), обряды мордовского народа представили Сергиевский, Челно-Вершинский, Шенталинский районы. Выступили с татарскими народными песнями коллективы из Клявлинского, Камышлинского районов, Покхвистнева. Прозвучали и народные русские песни. Стоит отметить артельную песню «Ну-те, братцы!», записанную в селе Давыдовка и исполнен-

ла у публики и песня «Уж и взял меня муж», исполненная акапелла Л. Клем из села Варламово Сызранского района. Заключительный концерт фестиваля длился больше трех часов и завершился хоровой композицией «Дорогая сердцу земля», исполнить которую вышли все ансамбли и хоры, выступавшие в этот день.

Подготовила Е. Владимировна. Фото О. Писаревой.

ВАЖНОЕ

Сход граждан – дело нужное

26 февраля в селе Ореховка Алексеевского района прошел сход граждан с участием представителей районной администрации под председательством главы сельского поселения Летниково С.В. Сироткина. Обсудить с сельскими жителями насущные вопросы приехали первый заместитель главы района С.А. Меньших, руководитель Управления сельского хозяйства Е.А. Никонов, руководитель Пенсионного фонда Л.С. Маслова, руководитель Управления социальной защиты населения Л.В. Лордугина, заместитель главного врача Нефтегорской ЦРБ Н.В. Мухортова, участковый уполномоченный ОП №58 МО МВД РФ «Нефтегорский» Д.С. Лапшин.

На ежегодное отчетное –сход-собрание в с.Ореховка пришло не больше двадцати человек. Чем объясняется такая пассивность граждан, неизвестно. Тем не менее, глава поселения Сергей Васильевич Сироткин выступил перед сельчанами с докладом об

итогах деятельности сельского поселения Летниково за 2015 год. На сходе пришедшие жители обсудили вопросы санитарного состояния населенного пункта, ремонт дорог, отчет главы сельского поселения и прочие.

Перед началом собрания

Сергей Васильевич вручил благодарственные письма самым активным и неравнодушным жителям сельского поселения Летниково: В.И. Рашупкину, А.В. Рашупкину, О.В. Рашупкиной, Г.А. Рашупкиной, Ф.А. Юшину, Ю.М. Чернову, Е.М. Черновой,

С.М. Брюхнину, В.И. Минаеву, О.А. Комаровой.

Затем С.В. Сироткин огласил повестку дня, рассказал собравшимся о работе сельского поселения. Глава поселения призвал сельчан к активному участию в сельских субботниках, а также

рекомендовал поддерживать порядок возле своих домовладений и прилегающей к ним территории. И не два раза в год весной и осенью, а постоянно.

После выступления главы поселения жители села, собравшиеся на сход, озвучили вопросы благоустройства внутри поселенческих дорог, обратили внимание С.В. Сироткина и всех собравшихся на отсутствие подъезда и подхода к школе. Был затронут вопрос освещения улиц и ремонта ограды и наведения порядка на местном кладбище. Много внимания глава поселения уделил вопросам благоустройства сел в поселении и противопожарной безопасности.

Продолжение на 2 странице